
Протокол № 10

засідання постійної комісії обласної ради з питань
житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

від 17 листопада 2021 року                                                        м. Кропивницький

Склад комісії – 7 осіб

Присутні 5 осіб:
заступник голови постійної комісії - Кайдаш Юрій Анатолійович
секретар постійної комісії – Тесленко Андрій Вікторович
члени постійної комісії: 

 Шевченко Денис Вікторович
Шевчук Артем Сергійович
Яровой Андрій Ігорович

Відсутні 3 особи:
голова постійної комісії – Дрозд Юрій Васильович;
член постійної комісії – Здебська Валентина Павлівна

У роботі постійної комісії взяв участь Семенюк Ю.А. – перший заступник
голови обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про  лист  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  щодо  розгляду  розрахунків
поточних  індивідуальних  технологічних  нормативів  використання  питної  води
підприємством.

Інформує: Ілик  Роман  Ігорович –  генеральний  директор  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград”

2. Про  звернення громадянина Боброва Л.І щодо пропозицій внесення змін
до рішення обласної ради від 10 березня 2017 року № 255.

Інформують: Кайдаш Юрій Анатолійович — заступник голови постійної
комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва
та використання природних ресурсів

Ілик  Роман  Ігорович –  генеральний  директор  ОКВП “Дніпро-
Кіровоград” 

Бобров Леонід Іванович — громадянин, що звернувся

3. Про  заяву  громадської  організації  “Військово-мисливське  товариство
“Південь”  щодо  поновлення  права  громадської  організації  на  користування
мисливськими угіддями.



Інформують: Гондя  віктор  Васильович —  представник громадської
організації “Військово-мисливське товариство “Південь”

Ревенко Наталія  Олександрівна— начальник  Кіровоградського
обласного управління лісового та мисливського господарства

4. Про  звернення  депутатів  Волинської  обласної  ради  щодо  необхідності
удосконалення  законодавчої  та  нормативно-правової  бази  у  сфері  мисливського
господарства.

Інформують: Ревенко  Наталія  Олександрівна—  начальник
Кіровоградського обласного управління лісового та мисливського господарства

5. Про  хід  виконання  рішення обласної  ради  від  04  листопада  2005  року
№ 507 “Про створення регіонального  ландшафтного парку “Боковеньківський  ім.
М.Л. Давидова”.

Інформують: Дубровський  В’ячеслав  Юрійович —  директор
департаменту  екології,  природних  ресурсів  та  паливно-енрегетичного  комплексу
Кіровоградської обласної державної адміністрації

Ревенко Наталія  Олександрівна— начальник  Кіровоградського
обласного управління лісового та мисливського господарства

Вітряк Геннадій Миколайович — керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету Гурівський сільський голова

Головко  Миколо  Іванович —  голова  Президії  Кіровоградської
обласної організації  Українського товариства мисливців і рибалок

Петрікеєв  Віктор  Олександрович —  Перший  заступник
начальника  Державної  екологічної  інспекції  Придніпровського  округу
(Дніпропетровська  та  Кіровоградська  області)  –  перший  заступник  Головного
державного  інспектора  з  охорони  навколишнього  природного  середовища
Придніпровського округу (Дніпропетровська та Кіровоградська області)

6. Про  стан  завершення  будівельних  робіт  з  реконструкції  КНП
“Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради”.

Інформують: Русначенко  Тамара  Василівна –  виконуюча  обов'язки
головного  лікаря  КНП  “Кіровоградська  обласна  станція  переливання  крові
Кіровоградської обласної ради”

Царьов  Ігор  Володимирович –  заступник директора
департаменту  капітального  будівництва  та  інвестиційної  діяльності
Кіровоградської обласної державної адміністрації

Полковенко  Антон  Васильович –  ТОВ  “Кіровоградський
будівельний альянс”

Довченко Петро Іванович – керівник проектної організації ТОВ
"ПВІ "АГРОПРОЕКТ"

Перед  початком  розгляду  питань,  голова  постійної  комісії  обласної  ради
запропонував проголосувати за запропонований перелік питань на розгляд постійної
комісії  обласної ради (одноголосно).



1. Про  лист  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  щодо  розгляду  розрахунків
поточних  індивідуальних  технологічних  нормативів  використання  питної
води підприємством.

Слухали: інформацію генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград”
стосовно розгляду та необхідності затвердження розгляду розрахунків поточних
індивідуальних  технологічних  нормативів  використання  питної  води
підприємством.  За наданою інформацією, розрахунки поточних індивідуальних
технологічних нормативів використання питної води підприємством, які виконані
технічними  спеціалістами  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  у  відповідності  до
методик розрахунку витрат питної води підприємствами, які надають відповідні
послуги,  затверджених  наказами  Міністерства  регіонального  розвитку,
будівництва  та  житлово-комунального  господарства  України  від  25  червня
2014 року  №№  180,  181;  погоджені  згідно  з  Порядком  розроблення  та
затвердження  технологічних  нормативів  використання  питної  води
підприємствами,  які  надають  послуги  з  централізованого  водопостачання  та
водовідведення,  затвердженим  наказом  міністерства  регіонального  розвитку,
будівництва  та  житлово-комунального  господарства  України  від  25  червня
2014 року № 179.

Крім  того.  було  зазначено,  що  термін  дії  поточних  індивідуальних
технологічних  нормативів  використання  питної  води  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград”,  затверджених  рішенням  обласної  ради  від  25 березня  2016  року
№ 54  та  встановлених  постановою НКРЕКП від  21  липня  2016  року  № 1287,
закінчився.

У обговоренні взяв участь: Шевченко Д.В., Шевчук А.С.
За результатами обговорення головуючий поставив на голосування наступну

пропозицію:
“1. Внести  на  розгляд  обласної  ради  проект  рішення  обласної  ради  “Про

затвердження  поточних  індивідуальних  технологічних  нормативів  використання
питної води ОКВП “Дніпро-Кіровоград”.

2. Рекомендувати  депутатам  обласної  ради  затвердити  поточні
індивідуальні технологічні нормативи використання питної води  ОКВП “Дніпро-
Кіровоград.”.

Інших пропозицій не надійшло.
Голосували: “за”- 5 осіб

“проти”- 0 осіб
“утрим.”- 0 осіб

Вирішили: Прийняти висновки № 69 (додаються).

2. Про звернення громадянина Боброва Л.І щодо пропозицій внесення
змін до рішення обласної ради від 10 березня 2017 року № 255.

Слухали: громадянина Боброва Л.І про пропозиції щодо внесення змін до
рішення обласної ради від 10 березня 2017 року № 255 “Про тарифи на послуги
централізованого  водопостачання  та  водовідведення  та  з  централізованого
постачання  холодної  води,  водовідведення  (з  використанням
внутрішньобудинкових  систем)  обласного  комунального  виробничого
підприємства “Дніпро-Кіровоград” та порушень чинного законодавства України
у ході  діяльності  підприємства  (вх.від  27 травня  2021  року  № Б-75/04.01-02  з



урахуванням  вх.  від  29  червня  2021  року  №  Б-84/04.01-02,  вх.  від  28  липня
2021 року № Б-108/04.01-02, вх. від 29 вересня 2021 року № Б-125/04.01-02, вх.
від 09 листопада 2021 року № Б-139/04.01-02), а також інформацію генерального
директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Ілика Р.І. з даного приводу (від 18 жовтня
2021 року № 2482/05/07-21).

Бобров Л.І. наголосив на тому, що порушується Закон України “Про доступ
до публічної інформації” стосовно надання повної інформації.

Головуючий звернув увагу присутніх  на те,  що до обласної  ради надішли
чисельні звернення від громадянина Боброва Л.І., які постійна комісія обласної
ради розглядає не вперше, та, враховуючи, що члени постійної комісії обласної
ради не є спеціалістами у юридичній галузі, тому, як слідство, комісія звернулася
до відділу юридичного  забезпечення  виконавчого  апарату обласної  ради  задля
надання правового висновку за результатами розгляду звернень гр. Боброва Л.І.
стосовно внесення змін до зазначеного рішення обласної ради.

Кайдаш  Ю.А.  зачитав  висновок  юридичного  відділу,  та  попросив  надати
його копію Боброву Л.І.

Ілик Р.І. зазначив у відповідь, що пропозиція Боброва Л.І. слушна у рамках
висвітлення  на  офіційному  сайт  ОКВп  інформації  щодо  структури  тарифів,
використовуючи структуру витрат, яка міститься в нормативних актах НКРЕКП.

В обговоренні взяли участь: Кайдаш Ю.А., Шевченко Д.В.
За результатами обговорення головуючий поставив на голосування наступну

пропозицію:
“1. Внесення запропонованих гр. Бобровим Л.І. змін до рішення обласної ради

від  10  березня  2017  року  № 255  “Про  тарифи  на  послуги  централізованого
водопостачання та водовідведення та з централізованого постачання холодної води,
водовідведення  (з  використанням  внутрішньобудинкових  систем)  обласного
комунального  виробничого  підприємства  “Дніпро-Кіровоград”,  вважати
недоцільним.

2 Доручити  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград  при  розміщенні  інформаційних
повідомлень  щодо  структури  тарифів  використовувати  структуру  витрат,  яка
міститься в постановах НКРЕКП від 10 березня 2016 року № 302 та від 24 березня
2016  року  № 364,  з  метою повноцінного  виконання  рішення  обласної  ради  від
10 березня 2017 року № 255.”.

Інших пропозицій не надійшло.
Голосували: “за”- 5 осіб

“проти”- 0 осіб
“утрим.”- 0 осіб

Вирішили: Прийняти висновки № 70 (додаються).

Кайдаш Ю.А. звернувся  до  Ілика Р.І.  з  проханням у  подальшому,  якщо є
можливість та необхідність, то надавати населенню, які звертаються, додаткову
інформацію.

Ілик Р.І. погодився.

3. Про заяву громадської організації “Військово-мисливське товариство
“Південь” щодо поновлення права громадської організації на користування
мисливськими угіддями.



Слухали: інформацію начальника  Кіровоградського  обласного  управління
лісового та мисливського господарства Ревенко Н.О. та представника громадської
організації  “військово-мисливське  товариство  “Південь”  Гонді В.В.  про  заяву
громадської  організації  “Військово-мисливське  товариство  “Південь”  щодо
поновлення  права  громадської  організації  на  користування  мисливськими
угіддями.

Встановлено,  що  в  заяві  громадської  організації  йдеться  посилання  на
рішення  і  постанови  Господарських  судів  першої,  апеляційної  і  касаційної
інстанцій, якими визнано та скасовано рішення обласної ради від 23 листопада
2012 року № 391, які, у свою чергу, не додаються до зазначеної заяви,  та відсутня
постанова  Верховного  суду  України  за  результатами  судового  засідання  від
15.09.2021 року.

До роботи постійної комісії  обласної ради долучився депутат обласної
ради Гриценко С.П.

У обговоренні взяв участь: Кайдаш Ю.А., Семенюк Ю.А., Шевчук А.С.
Під час обговорення встановлено, що відсутня інформація стосовно вжиття

судом  заходів  забезпечення  позову,  а  це,  у  свою  чергу,  істотно  ускладнює
виконання  рішення  суду  щодо  оспорюваних  прав,  інтересів  громадської
організації “військово-мисливське товариство “Південь”.

За  результатами  обговорення  заступник  голови  постійної  комісії
Кайдаш Ю.А. поставив на голосування наступну пропозицію:

“1. Інформацію з зазначеного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати  громадській  організації  “Військово-мисливське

товариство  “Південь”  офіційно  надати  обласній  раді  рішення  і  постанови
Господарських судів першої, апеляційної і касаційної інстанцій, якими визнано
протиправним та скасовано рішення обласної ради від 23 листопада 2012 року
№ 391 “Про дострокове припинення права користування мисливськими угіддями
Товариства  військових  мисливців  і  рибалок  Збройних  Сил  України
Кіровоградського  гарнізону”  та  постанову  Верховного  суду  України  за
результатами судового засідання від 15.09.2021 року для додатково вивчення з
метою повноцінного розгляду порушеного питання.

3. Звернутися  до  голови  обласної  ради  з  проханням  доручити  відділу
юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради у коротші терміни
вивчити заяву  громадської організації  “Військово-мисливське  товариство
“Південь” із врахуванням наявних в обласній раді  документів з цього приводу з
метою визначення подальших дій обласної ради по даній справі, зокрема щодо
виконання  обласною  радою  зазначеного  рішення  Господарського  суду,  у
відповідності до чинного законодавства України.

4. Рекомендувати  Кіровоградському  обласному  управлінню  лісового  та
мисливського  господарства  за  результатами  вивчення  даної  заяви  громадської
організації  “Військово-мисливське  товариство  “Південь”  надати  обласній  раді
офіційну інформацію щодо подальшого вирішення порушеного питання по суті.

5. За результатами вивчення додатково отриманих від громадської організації
“Військово-мисливське  товариство  “Південь”,  відділу  юридичного  забезпечення
виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради та  Кіровоградського обласного
управління  лісового  та  мисливського  господарства запитуваних  матеріалів,



повернутися  до  розгляду  порушеного  питання  на  засіданні  постійної  комісії
обласної  ради  з  питань  житлово-комунального  господарства,  будівництва  та
використання природних ресурсів.”.

Інших пропозицій не надійшло.
Голосували: “за”- 5 осіб

“проти”- 0 осіб
“утрим.”- 0 осіб

Вирішили: Прийняти висновки № 71 (додаються).

4. Про звернення депутатів Волинської обласної ради щодо необхідності
удосконалення  законодавчої  та  нормативно-правової  бази  у  сфері
мисливського господарства.

Слухали: інформацію начальника  Кіровоградського  обласного  управління
лісового  та  мисливського  господарства  Ревенко  Н.О.  стосовно  звернення
депутатів  Волинської  обласної  ради  щодо  необхідності  удосконалення
законодавчої та нормативно-правової бази у сфері мисливського господарства.

В обговоренні взяли участь: Кайдаш Ю.А., Шевчук А.С.
Встановивши,  що  у  зверненні  депутати  не  конкретизують  які  права

працівників,  уповноважених  здійснювати  контроль  у  галузі  мисливського
господарства та полювання (єгерської служби господарств), визначені статтями
30, 39 Закону України “Про мисливське господарство та полювання”, потрібно
розширити,  а  також,  визначивши  за  недоцільність  створювати  та  утримувати
окрему  державну  службу  з  охорони  мисливського  фонду,  допускаючи
необхідність  підвищення  розмірів  штрафів  за  незаконне  полювання,  за
результатами  обговорення  заступник  голови  постійної  комісії  Кайдаш  Ю.А.
поставив на голосування наступну пропозицію:

“1. Інформацію з зазначеного питання взяти до відома.
2. Направити  дане  звернення  депутатів  Волинської  обласної  ради

Кіровоградському обласному управлінню лісового та мисливського господарства до
відома.”.

Інших пропозицій не надійшло.
Голосували: “за”- 5 осіб

“проти”- 0 осіб
“утрим.”- 0 осіб

Вирішили: Прийняти висновки № 72 (додаються).

5. Про  хід виконання рішення обласної ради від 04 листопада 2005 року
№ 507  “Про  створення  регіонального   ландшафтного  парку
“Боковеньківський  ім. М.Л. Давидова”.

Слухали: директора департаменту екології, природних ресурсів та паливно-
енрегетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації
Дубровського В.Ю., начальника Кіровоградського обласного управління лісового
та  мисливського  господарства  Ревенко  Н.О.,  керуючого  справами  (секретаря)
виконавчого  комітету  Гурівської  сільської  ради  Вітряка  Г.М.,  голови  президії
Кіровоградської  обласної  організації  Українського  товариства  мисливців  і
рибалок Головка М.І. про хід виконання рішення обласної ради від 04 листопада
2005  року  № 507  “Про  створення  регіонального   ландшафтного  парку



“Боковеньківський ім. М.Л. Давидова”, враховуючи звернення  Кіровоградського
обласного управління лісового та мисливського господарства від 27 вересня 2021
року  № 07-20/1734,  Гурівської  сільської  ради від  06 жовтня  2021  року  № 01-
18/1672/1  і  Кіровоградської  обласної  організації  “Українське  товариство
мисливці  і  рибалок”  від  08  жовтня  2021  року  №  51  з  проханням  скасування
зазначеного  рішення обласної  ради,  у  рамках  контролю за  виконання  рішення
обласної ради від 04 листопада 2005 року № 507.

За наданою інформацією, а ні до ДСДЛЦ “Веселі Боковеньки” а ні до ДП
“Долинське лісове господарство” не направлялось клопотання, рішення № 507,
охоронне зобов’язання, як слідство, вони не знали про утворений об’єкт ПЗФ на
їх території.

Крім того, на протязі 16 років з моменту прийняття рішення обласної ради
№ 507 РЛП не було зареєстровано в якості юридичної особи, не розроблено та не
зареєстровано в установленому порядку Положення про парк тощо.

Разом з тим. рішенням обласної ради від 19 грудня 2008 року № 601 було
внесено  зміни  до  пункту  2  вищезазначеного  рішення  обласної  ради  №  507,
відповідно  до яких управління об’єктами та територіями ПЗФ, які  увійшли до
складу  регіонального  ландшафтного  парку,  доручено  здійснювати  сільським,
селищним радам Долинського району та ДП “Долинське лісове господарство”, у
віданні яких перебувають ці території та об’єкти.

У  свою  чергу,  департаментом  екології,  природних  ресурсів  та  паливно-
енергетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  на
сьогодні  провадяться  відповідні  дії  щодо  виконання  рішення  обласної  ради
№ 507 та подальшого функціонування РЛП “боковеньківський ім М.Л.Давидова”.

У обговоренні  взяли  участь:  Семенюк Ю.А.,  Кайдаш Ю.А.,  Шевчук  А.С.,
Тесленко А.В.

Обласне управління лісового  та  мисливського  господарства  запросило
постійну комісію виїхати на територію РЛП для ознайомлення на місці.

За  результатами  обговорення  заступник  голови  постійної  комісії  Кайдаш
Ю.А. поставив на голосування наступну пропозицію:

“1. Інформацію з зазначеного питання взяти до відома.
2. Виконання  рішення  обласної  ради  від  04  листопада  2005  року  № 507

“Про створення регіонального ландшафтного парку “Боковеньківський  ім. М.Л.
Давидова” визнати незадовільним.

3. Рекомендувати  Кіровоградській  обласній  державній  адміністрації,
Кіровоградському обласному управлінню лісового та мисливського господарства,
Кіровоградській обласній організації  Українського  товариства  мисливців  і
рибалок, Долинській міській та Гурівській сільській радам із залученням інших
зацікавлених осіб (землекористувачів та землевласників):

опрацювати  порушене  питання  та  надати  обласній  раді  інформацію
стосовно причин виникнення перешкод на шляху виконання зазначеного рішення
обласної  ради  та  пропозиції  щодо  подальших  дій  з  метою  збереження  та
повноцінного  функціонування  регіонального  ландшафтного  парку
“Боковеньківський  ім. М.Л. Давидова”,

розглянути  необхідність  внесення  змін до  додатку  до  рішення обласної
ради  від  04  листопада  2005  року  № 507  “Про  створення  регіонального
ландшафтного парку “Боковеньківський  ім. М.Л. Давидова”.



4. Членам постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального
господарства, будівництва та використання природних ресурсів провести виїзне
засідання спільно із представниками департаменту екології, природних ресурсів
та  паливно-енрегетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації, Кіровоградського обласного управління лісового та мисливського
господарства,  Кіровоградської обласної організації  Українського  товариства
мисливців і рибалок, голів Долинської міської ради та Гурівської сільської ради
та  за  згодою  представника  Державної  екологічної  інспекції  Придніпровського
округу (Дніпропетровська та Кіровоградська області) на території регіонального
ландшафтного парку “Боковеньківський ім. М.Л. Давидова.

5. Після отримання обласною радою запитуваної інформації, повернутися до
розгляду порушеного питання на засіданні постійної комісії обласної ради з питань
житлово-комунального  господарства,  будівництва  та  використання  природних
ресурсів.”.

Інших пропозицій не надійшло.
Голосували: “за”- 5 осіб

“проти”- 0 осіб
“утрим.”- 0 осіб

Вирішили: Прийняти висновки № 73 (додаються).

6. Про   стан  завершення  будівельних  робіт  з  реконструкції  КНП
“Кіровоградська  обласна  станція  переливання  крові  Кіровоградської
обласної ради”.

Слухали: інформацію  виконуючого  обов'язки  головного  лікаря  КНП
“Кіровоградська  обласна  станція  переливання  крові  Кіровоградської  обласної
ради”  Русначенко  Т.В.,  заступника  директора  департаменту  капітального
будівництва  та  інвестиційної  діяльності  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації  Царьова  І.В.,  представника  підрядної  організації  ТОВ
“Кіровоградський будівельний альянс” Полковенка А.В. та керівника проектної
організації ТОВ "ПВІ "АГРОПРОЕКТ" Довченка П.І. про стан проведення робіт
із завершення будівельних робіт з реконструкції  КНП “Кіровоградська обласна
станція переливання крові Кіровоградської обласної ради”.

У обговоренні взяли участь: Семенюк Ю.А., Кайдаш Ю.А.,  Шевченко Д.В.,
Шевчук А.С.

Під час обговорення встановлено, що питання знаходиться на тому ж самому
рівні, що перед початком його вирішення.

За  результатами  обговорення  заступник  голови  постійної  комісії  Кайдаш
Ю.А. поставив на голосування наступну пропозицію:

“1. Інформацію з зазначеного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати  Кіровоградській  обласній  державній  адміністрації  при

визначені порядку заходів для повного і повноцінного завершення будівельних
робіт по об’єкту будівництва КНП “Кіровоградська обласна станція переливання
крові Кіровоградської обласної ради”:

визначити та передбачити необхідну суму коштів в обласному бюджеті на
2021 рік на виготовлення проектно-кошторисної документації (корегування);



здійснити заходи щодо усунення недоліків проведення реконструкції КНП
“Кіровоградська  обласна  станція  переливання  крові  Кіровоградської  обласної
ради” першочергового значення, а саме:

-забезпечення пожежної безпеки об’єкту,
-обладнання об’єкту системою блискавкозахисту,
-приведення у відповідність вентиляційну систему об’єкта,
визначити шляхи вирішення питання із забезпечення електропостачання

об’єкта;
інформацію  із  зазначеного  питання  надати  обласній  раді  до  17  грудня

2021 року, зокрема поінформувати про суму коштів, яка передбачена в обласному
бюджеті на 2022 рік (у розрізі відповідних заходів) з метою завершення будівельних
робіт і передачі об’єкту для подальшої його повноцінної роботи, як спеціалізованої
медичної установи.”.

Інших пропозицій не надійшло.
Голосували: “за”- 5 осіб

“проти”- 0 осіб
“утрим.”- 0 осіб

Вирішили: Прийняти висновки № 74 (додаються).

Різне

Бажаючих виступити з питання роботи засідання постійної комісії чи будь-
яких інших тем не було.

Кайдаш Ю.А. подякував всім присутнім членам комісії за участь  у засіданні
нашої комісії та оголосив засідання  закритим.

Заступник голови
постійної комісії       Ю. Кайдаш

Секретар постійної комісії       А.Тесленко


